



Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium Szolnok

„Jó emberként lépj be, jobb emberként távozz!”

Tisztelt Szülők, Kedves Negyedikes Tanulók!

Intézményünk a **2024/2025**-ös tanévben a következő képzési irányt is indítja a fenntartó engedélyével:

➤ **NYOLC ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUMI KÉPZÉS (TAGOZATKÓD: 0006)**

Nyolc éves gimnáziumi képzés emelt szintű nyelvi képzéssel, melyet a **2024/2025-ös tanévben 5. osztályba lépő (az idei tanévben általános iskolai 4. osztályos) tanulók számára** hirdetünk meg. Az 5. évfolyamtól az **első idegen nyelv az angol vagy a német nyelv. A német nyelv oktatása kezdő szinttől indul. A második idegen nyelv oktatása a 9. évfolyamtól kezdődik**, a tanulók választhatják az **angol, német, francia vagy latin** nyelvet második nyelvként.

A nyolc évfolyamos gimnáziumi képzésre jelentkező tanulók esetében a felvétel feltétele a **központi írásbeli vizsga teljesítése. A tanulókat az írásbeli eredménye és a hozott tanulmányi eredmények alapján rangsoroljuk.** A képzés iránt érdeklődők a felvételi eljárással kapcsolatban részletesebb információkat találhatnak az iskola honlapján található tájékoztató anyagban. A jelentkező tanulókat és szüleiket a jelentkezési lapok beérkezése után **felvételi elbeszélgetésre** hívjuk.

Pályaválasztási szülői értekezletet, ahol az iskola egészéről adunk részletesebb tájékoztatást, **2023. november 23-án (csütörtökön) délután tartunk 16.30-tól.**

Nyílt tanítási napot ugyancsak ezen a napon, **2023. november 23-án**

szervezünk, 08.00 órától várjuk az érdeklődőket. A nyílt napon 08.00 órától általános tájékoztatást adunk az iskolával, a felvétellel és a hitéleti neveléssel kapcsolatban, illetve ekkor van lehetőség óralátogatásra, az intézmény bejárására is az iskola által meghatározott keretek között (szervezett csoportokban történő óralátogatás, melynek során a képzési irányoknak megfelelő tantárgyi órákra lehet betekintést nyerni).

- A nyolc évfolyamos képzés esetében a felvétel feltétele a **központi írásbeli vizsgán való részvétel magyar nyelv és irodalom valamint matematika** tantárgyból. A központi írásbeli vizsga **időpontja 2024. január 20. 10.00 óra**. A vizsga helyszíne intézményünk. A vizsgára történő jelentkezés az általános iskolán keresztül történik, a **jelentkezés határideje 2023. november 30.**
- A **jelentkezési lapok beérkezési határideje: 2024. február 23.**

A felvételi eljárással, képzésekkel kapcsolatos egyéb kérdések esetén tájékoztatást lehet kérni, Almainé Szabó Gabriella igazgatóhelyettestől a 06 20 523 4810-es telefonszámon. A felvételi eljárással kapcsolatos általános információk és anyagok (pl. szándéknyilatkozat, pontszámítás, alkalmassági vizsga követelményei) megtalálhatóak az iskola honlapján is (www.tiszaparti-szolnok.hu/Beiskolázás/Középiskola).

SZERETETTEL VÁRJUK A JELENTKEZÉSEKET!

Balog Zsolt
igazgató



Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium